



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан обращаются за помощью в установлении личности убитого мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан устанавливается личность мужчины, чьи останки были обнаружены утром 23 марта 2020 года в городе Нижнекамске в 20 метрах от дороги, ведущей вдоль лесного массива к поселку «Красный Ключ». По данному факту в следственном отделе по городу Нижнекамску СУ СК России по Республике Татарстан расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Предположительно смерть наступила с 1 по 23 марта 2020 года.

Приметы: возраст от 30 до 50 лет, волосы на голове темно-русые с единичной проседью длиной до 4-х см, видимые зубы целые, 4 зуб на нижней челюсти слева под коронкой металла белого цвета, 2 зуб на верхней челюсти справа под коронкой металла желтого цвета, цвет глаз определить не представилось возможным.

Всем, кто владеет какой-либо информацией по данному факту, а также разыскивает своих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

родственников (друзей) мужского пола схожих по приметам, описанным выше необходимо обратиться в СУ СК России по Республике Татарстан по телефонам: 8(843)221-75-15, 8(8555)39-23-24, либо в полицию: 02(102).

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1525080>